

Автобиография.

Родился в 1908 г. в с. Ильинка Мценского района Смоленской области в бедной крестьянской семье. Отец мой - сезонный рабочий по профессии избушкарь, ездило безжалостно на летнее время на заработки в бывшее время города. Там же все время занималась сельским хозяйством. С 1930 г. родители вынуждены были начать хлебозавод. С 1930 г. родители вынуждены были начать хлебозавод.

до 1925 г. я жил в деревне вместе с родителями и учился в школе 2-й ступени находившейся в с. Мценске. В 1924 г. вступил в пионерский ВЛКСМ.

В августе 1925 г. переехал в Ленинград и поступил на работу на "Русский Дрезин" ученых-исследователей где и проработал до 1928 г.

В 1928 г. был принят в АГУ, в котором учился до 1930 г., а с 1930 г. был переведен в Ленинград. Тогдашний институт Биогеохимии мало имел геологическую специальность. Тоесть университетская обстановка с тех пор не специализировалась. Тогдашний ин-т им. Ленинградск.

Тогдашний ин-т имел окончание весной 1933 г. по геологической специальности, за которую диплом по Геологии "Кварцевые магнитные месторождения Сибири Таймыр Кунгур", получив благодарственную грамоту - генерал.

После окончания ин-та с весны 1933 г. по апрель 1935 г. работал в институте гидрометеорологии "Уранзанто" позднее преобразованном в институт гидроэнергетики, первоначально называемом геолого-геофизическим институтом, затем геодинамическим институтом и завед. исследованием геологии Краснодара при геолого-разведочном управлении.

За работу в "Уранзанто" был награжден раз премией. В качестве главного организатора института Челябинского института гидрометеорологии и геологии района ВЛКСМ.

С апреля 1936 г. работал в системе пресек "Уранзанто" на гидрометеорологическом направлении, разрабатывая геолого-разведочные методы и в апреле 1939 г. по настойчивое требование пресека и с геологами и зоологами управлявшими пресеком "Уранзанто" в первом полугодии 1935 г. - апрель 1938 г. был начальником Бюро Комитета ВЛКСМ организующим "Уранзанто".

В консультации состояла до 1939 г. Работал с 1940 г. - член ВКФИ.

За приводимую работу в системе прессы
"Уралзенито" подчеркнуто был премирован и член Гос-
ударственного комитета по делам культуры и науки ССР
членом КПСС С. С. Никоноров "за заслуги в области
культуры и науки".
"За вклад в развитие народного творчества"
в 1941 г. членом КПСС Н. А. Тимофеевым.

В 1939 г. избран депутатом Челябинского горсовета
совета депутатов трудящихся гор. Свердловска.

В мае 1943 г. Заслуженным деятелем культуры по тече-
ни "Летописи русской культуры Среднего и Северного Урала"
получил золотую медаль "За заслуги в области культуры
и науки".

24. VIII. 1945г.

Н. С. Рогинов.